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З 27 липня 2024 року набрав чинності Закон України від 18 червня 2024 року №  3817-ІХ «Про державне
регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв,
тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та
пального» (далі – Закон № 3817), крім окремих його норм, зокрема, розділу VІІ «Ліцензування» Закону №
3817, який набирає чинності та вводиться в дію з 01 січня 2025 року.
При цьому, п. 2 розд. ХІІ «Прикінцеві положення» Закону №  3817 установлено, що Закон України від 19
грудня 1995 року №  481/95-BP «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового,
спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних
сигаретах, та пального» (далі – Закон № 481) втрачає чинність з 01 січня 2025 року, положення Закону № 481
до дня втрати ним чинності застосовуються в частині, що не суперечить положенням Закону № 3817.
З урахуванням зазначеного та відповідно до ст.ст. 3 та 15 Закону №  481 ліцензія на право виробництва,
оптової та роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що
використовуються в електронних сигаретах, та пального, зберігання пального анулюється, зокрема, на
підставі заяви суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного суб’єкта господарювання, який діє через
своє зареєстроване постійне представництво) про анулювання своєї ліцензії, яка надається платником
податків до органу ліцензування у довільній формі.
Водночас згідно з п. 6 розд. ХІІІ «Перехідні положення» Закону №  3817 суб’єкт господарювання, який у
період починаючи з дня введення воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України «Про
введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року №  64/2022, затвердженим Законом України
«Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022
року №  2102-IX, до дня набрання чинності Законом №  3817, припинив провадження господарської
діяльності, що підлягає ліцензуванню відповідно до Закону №  481, зобов’язаний протягом двох місяців,
наступних за місяцем, в якому Закон № 3817 набрав чинності:
подати до органу ліцензування заяву про припинення дії ліцензії у зв’язку з припиненням провадження
господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню;
сплатити не сплачені за період до дня припинення господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню,
чергові платежі за ліцензію на право провадження відповідного виду господарської діяльності.
Заява про припинення дії ліцензії у зв’язку з припиненням провадження господарської діяльності, що
підлягає ліцензуванню, оформлюється суб’єктом господарювання у довільній формі та подається у
паперовій або електронній формі у порядку, встановленому ст. 42 Податкового кодексу України від 02
грудня 2010 року № 2755-VI (далі – ПКУ).
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Підпунктом 17.1.13 п. 17.1 ст. 17 ПКУ передбачено, що платник податків має право самостійно обирати спосіб
взаємодії з контролюючим органом в електронній формі через Електронний кабінет, якщо інше не
встановлено ПКУ.
Порядок функціонування Електронного кабінету затверджено наказом Міністерства фінансів України від
14.07.2017 № 637 зі змінами (далі – Порядок № 637).
Відповідно до п. 14 розд. ІІ Порядку №  637 приватна частина (особистий кабінет) Електронного кабінету
забезпечує надання платнику податків послуг, перелік яких визначено п. 42 прим. 1. 2 ст. 42 прим. 1 ПКУ. Усі
подані платником податків документи, звернення, заяви, листи відображаються у приватній частині
(особистому кабінеті) Електронного кабінету та завантажуються до інформаційних ресурсів ДПС.
Меню «Листування з ДПС» приватної частини Електронного кабінету дозволяє платнику надіслати лист,
який містить заяву щодо анулювання ліцензії на право виробництва, оптової та роздрібної торгівлі
алкогольними напоями, тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах,
та пального, зберігання пального. Форма підготовки такої кореспонденції передбачає вибір наступних
реквізитів: регіон в якому знаходиться орган ДПС; орган ДПС, до якого направляється звернення; тип
документу; тематику; заповнення короткого змісту звернення та завантаження файлу у форматі pdf
розміром не більше 5МБ.
Інформацію щодо отримання та реєстрації звернення в органі ДПС платник може переглянути у вкладці
«Вхідні» меню «Вхідні/вихідні документи» приватної частини Електронного кабінету.
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